

Звіт про стан виконання Плану заходів на 2023 і 2024 роки
з реалізації в Рівненській області Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні
на період до 2030 року за III квартал 2024 року

Захід	Виконавець	Дата початку	Дата завершення	Стан	Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу
Напрямок 1. Фізична безбар'єрність: усі об'єкти фізичного оточення і транспорту доступні для всіх суспільних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак					
Стратегічна ціль 1.2. Об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності.					
1.2.4. Забезпечення доступності об'єктів культурної інфраструктури для маломобільних груп населення					
1.2.4.1. Забезпечення безперешкодного доступу до приміщень бібліотеки	Департамент КТМС ВК ВМР Вараська бібліотека для дітей Вараська міська публічна бібліотека	01.01.2024	25.12.2024	виконується	Обстежено філіал Вараської міської бібліотеки для дітей, що знаходиться за адресою мкрн. Будівельників, 25/4, який є безбар'єрним, відсутні пороги, ширина дверей відповідає нормам. Обстежено бібліотеки-філії: с. Стара Рафалівка за адресою, Центральна, 27 яка є безбар'єрна; с. Сопачів за адресою, Івана Гузоватого, 9а яка є безбар'єрна; с. Собіщиці за адресою, Центральна, 67 (с/рада) яка є безбар'єрна; с. Більська Воля за адресою, Рафалівська, 125 (БК) яка є безбар'єрна; с. Рудка за адресою, Шкільна яка є безбар'єрна; с. Мульчиці, Центральна, 13а (БК) яка є безбар'єрна; с. Озерці за адресою, Соборна, 34 яка є безбар'єрна. Відділ обслуговування користувачів за адресою мкрн. Перемоги, 23 який є безбар'єрний. Сектор обслуговування за адресою мкрн-Будівельників, 25/4 який є частково безбар'єрний. Відділ обслуговування юнацтва за адресою мкрн. Вараш, 41 який є безбар'єрний.

<p>1.2.5.4. Проведення аналізу та підготовка у разі потреби рішень про внесення змін до регіональних і місцевих програм цивільного захисту щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (щодо забезпечення доступності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об'єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу)</p>	<p>Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради/Управління безпеки та внутрішнього контролю виконавчого комітету Вараської міської ради</p>	<p>01.01.2024</p>	<p>25.12.2024</p>	<p>виконується</p>	<p>Заходами Програми реалізації питань будівництва, модернізації та поточних ремонтів на 2024 рік передбачено облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення під час виконання будівельних робіт. До Комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року №31, заходи будуть включені по мірі потреби.</p>
<p>1.2.5.5. Проведення навчання соціальних, медичних працівників та інших працівників, які беруть участь у заходах з евакуації маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю</p>	<p>Навчально-методичний центр ЦЗтаБЖД Рівненської області</p>	<p>01.01.2024</p>	<p>25.12.2024</p>	<p>виконується</p>	<p>Здійснено проведення навчання соціальних, медичних працівників та інших працівників, які беруть участь у заходах з евакуації маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю</p>
<p>1.2.9. Облаштування закладів системи соціального захисту населення відповідно до вимог доступності для маломобільних груп населення включаючи осіб з інвалідністю</p>					
<p>1.2.9.1. Проведення оцінки доступності облаштування закладів системи соціального захисту населення відповідно до вимог доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю</p>	<p>Департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради</p>	<p>01.01.2024</p>	<p>25.12.2024</p>	<p>виконується</p>	<p>Заходами Програми реалізації питань будівництва, модернізації та поточних ремонтів на 2024 рік передбачено облаштування закладів системи соціального захисту населення засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення під час виконання будівельних робіт.</p>

Напряг 3. Цифрова безбар'єрність: усі суспільні групи мають доступ до швидкісного інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації					
Стратегічна ціль 3.1. Швидкісний інтернет та засоби доступу до нього.					
3.2.1. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до інтернету осіб з інвалідністю закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів у межах населених пунктів.					
3.2.1.1. Забезпечити бібліотеки комп'ютерними тифлокомплексами	Директор бібліотеки Кирильчук Н.В.	01.01.2024	25.12.2024	Виконується	У Вараській міській бібліотеці для дітей відсутні комп'ютерні тифлокомплекси, але ведеться робота, щодо їх придбання.
Напряг 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність: забезпечено рівні можливості участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації, а також інклюзивне середовище як передумову для участі у всіх формах суспільного життя та громадської активності					
Стратегічна ціль 4.1. Різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі					
4.1.1. Здійснення заходів щодо впровадження практик та механізмів соціальної та громадської участі, зокрема щодо забезпечення безбар'єрності					
4.1.1.1. Проведення міжрегіональних обмінів молоддю, у тому числі молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, з метою підвищення їхньої соціальної та громадської участі у процесах відновлення країни	Департамент культури, туризму, молоді та спорту ВК ВМР, КЗ «Вараський молодіжний центр»	01.01.2024	25.12.2024	Не розпочато	Через воєнний стан у Вараській МТГ міжрегіональні обміни молоддю у 2024 році не відбувались.
4.1.2.3. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському та політичному житті	Департамент культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради, КЗ «Вараський молодіжний центр»	01.01.2024	25.12.2024	Виконується	Для молоді на постійній основі проводяться зустрічі та бесіди, щодо написання різних грантових заявок.

Завдання 4.1.3. Створення умов для впровадження сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування					
4.1.3.3. Забезпечити розвиток сімейних форм виховання, проведення із залученням регіональних та місцевих засобів масової інформації інформаційної кампанії з питань влаштування дітей до сімейних форм виховання	служба у справах дітей ВК ВМР	01.01.2024	25.12.2024	виконується	<p>Впродовж звітного періоду працівники служби у справах дітей Вараської міської ради приймали участь у нарадах, семінарах та тренінгах щодо питань усиновлення, опіки, піклування, соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та влаштування їх до сімейних форм виховання. 57 дітей, що перебувають на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в службі у справах дітей мають статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування; 1 малолітня дитина - не має статусу (цивільна справа за позовом Виконавчого комітету Вараської міської ради про позбавлення батьківських прав двох батьків перебуває на розгляді Кузнецовського міського суду Рівненської області).</p> <p>Працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради постійно здійснюється контроль за умовами проживання дітей в сім'ях опікунів, піклувальників. За результатами проведених перевірок з'ясовано, що всі опікуни та піклувальники отримують соціальну допомогу на дітей, які перебувають під опікою (піклуванням); отримують вчасно та в повному обсязі. Порушень прав дітей не виявлено. На офіційному сайті Вараської міської ради висвітлюється робота щодо соціально-правового захисту дітей.</p>

Завдання 4.3.7. Впровадження комплексних реабілітаційних та абілітаційних послуг, спрямованих на підвищення якості життя, активності, працездатності та залучення в усі форми суспільного життя (переоцінка діючої системи та стандартів реабілітації, імплементація комплексних сучасних підходів)					
4.3.7.3 Формування концептуальних підходів щодо розвитку реабілітаційних послуг за місцем проживання/ перебування особи в рамках розвитку амбулаторної реабілітаційної послуги	Комунальне некомерційне підприємство Вараської міської ради «Вараська багатoproфільна лікарня»	01.01.2024	25.12.2024	виконується	На базі КНП ВМР "ВБЛ" функціонує реабілітаційне відділення. Мультидисциплінарна команда відділення реабілітації Вараської багатoproфільної лікарні, яка надає професійну допомогу: хворим із травмами опорно-рухового апарату; пацієнтам із неврологічними захворюваннями; -тим, хто потребує реабілітації після інсульту та інфаркту; військовослужбовцям після поранень.
Напрямок 5. Освітня безбар'єрність: створені рівні можливості та вільний доступ до освіти, зокрема протягом життя, а також здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей					
Стратегічна ціль: 5.1. Освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісною освітою продовж життя					
5.1.3. Забезпечення провадження діяльності щодо надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога, за участю державної установи «Школа супергероїв»					
5.1.3.1. Розроблення рекомендацій до організації надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога	Управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради	01.01.2024	25.12.2024	виконується	Дане питання вивчається, проте потреби для надання даних освітніх послуг не має, звернення батьків відсутні

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ